最美公路百花艳 游客云集淳杨线



眼看着天气一点点回暖,又到一年踏青(拍照) 游(发朋友圈)的好时节。连日来,淳杨花海百花争 艳、游人如织,带着娃的夫妻、手挽手的情侣、挥舞着 丝巾的大姐们纷纷拿起手机相机,定格美丽,留下回 忆……这里已经成了春天不得不去的"打卡胜地", 娇艳欲滴的花枝随风摇曳,向广大游客发出醉人的 邀请,等你来找寻最美的那一朵。

社区创建抓细处 整治楼道堆放物

千岛湖镇施家塘社区近日开展了为期三天的楼 道堆放物专项整治活动。

居民楼道是公共场所,堆放杂物不仅容易滋生 蚊虫蟑螂,还容易引发火灾,存在消防安全隐患。社 区工作人员沿着事前排摸的整治路线,按照有用物 品劝导居民收回家中,无用物品直接整治处理的原 则,一个单元一个单元肃清楼道。同时劝导和宣传 居民从我做起,人人参与,杜绝占用公共场所乱堆乱 放。三天共整治楼道两百余个,清理堆放物9车,确 保了小区楼道畅通,还居民一个干净、整洁、安全、有 序的居住环境。

政协社会法制组 体验办事到窗口



通讯员 徐爱梅 徐彬

3月29日,县政协社法组全体委员前往行政服 务中心,以"办事群众"的身份,亲身体验"最多跑一 次"成果。委员们对各个办事窗口服务质量和办事 流程进行调研,并参观了办事大厅的电子屏公告栏、 咨询接待区、自助服务区、填单区、服务评价、饮水 机、母婴室等便民服务设施,同时就"如何才能更加 便民"提出了建议。

春来山野百花香 蜂农忙着摆蜂箱



记者 王建才

眼下正值油菜花盛开季节,4月1日,在富文乡 重坑村,小方正在整理蜂箱,每年油菜花盛开季,是 养蜂人一年四季当中最繁忙的时候,他今年利用空 闲时间在自家二楼养了20多箱蜂,预计年收入可达 2万多元。

肥药推介 知识普及 机具展示 政策咨询

多部门联手建起"农业服务群"

记者 郭佳

一场春雨一场暖,春雨过后忙耕 田。春分已过,伴随着春耕农忙季节 的开始,4月1日,由淳安县农合联、淳 安具供销合作总社、杭农集团共同举 办的"2019年度支农惠农服务活动"在 我县农合联公共服务中心拉开序幕。

随着生态农业、绿色农业、科技农 业、创新农业、农业产业化的发展,对

现代农业和农民提出了更高的要求, 如何适应当下农业经济的新发展,也 需要与时俱进的农业政策和系统服 务。为此,我县农合联现场向30家农 合联会员单位赠送了优质农资大礼 包,并邀请了杭州市农资公司、杭州市 庄稼医院总院、杭州农飞客农业科技 有限公司,以及国内外知名品牌肥药 生产厂家,开展农业生产技术培训、现 场咨询、农机具展示等服务。最好用

的新肥新药、最实用的农业知识、最详 细的金融惠农政策、最先进的农业机 械设备……受到了市民的普遍欢迎。

同时,活动得到了县农业农村局、 气象局、农商行的大力支持,各部门均 在现场设置咨询服务台,为全县农业 经营主体提供农业生产技术、气象信 息、普惠金融等咨询服务。

活动当天,淳安供销农业科技服 务有限公司正式挂牌成立。

"这一次活动是县供销社坚持农 业农村优先发展,深化农业供给侧结 构改革,助推乡村振兴战略实施的重 要举措;也是供销社持续深化生产、供 销、信用'三位一体'改革,扎实开展 '服务企业、服务群众、服务基层'重要 举措;更是按照县委、县政府'共抓大 保护 不搞大开发'决策部署,深化肥 药双控、推进农业面源污染治理的具 体行动。"县供销社相关负责人说。

清明时节 祭英灵

4月2日,县退役军人事务局全体 工作人员来到枫树岭镇白马村红军北 上抗日先遣队烈士纪念碑前,开展以 "缅怀革命先烈 追寻红色记忆"为主题 的"感恩·2019尊崇英烈"清明节祭扫 英烈活动。土地革命时期以来,我县有 数百位烈士英勇牺牲,先烈们的精神必 将力推康美建设克难前行。

通讯员 陈栋梅/文 记者 杨波/摄



"媒体大咖"妇联群里说新闻

记者 汪苏洁 通讯员 潘丽珍

4月1日,县妇联开展系统学 习新闻业务活动,全县各乡镇、部 门妇联主席及县妇联机关干部80 余人集体充电新闻知识。

据悉,此次活动邀请相关媒 体"大咖"现场围绕新闻采编、拍

照摄影技巧、图片处理、新闻写作 技巧、微信公众号信息编辑等内 容展开,并就如何挖掘新闻线索、 撰写新闻内容等开展通俗易懂的 讲解,成功地为妇联主席进行了 一次精彩的专业辅导,得到大家

"新媒体的吸引力、凝聚力和

影响力大,县妇联组织这次培训 学习,提高妇联主席运用新媒体 平台做好妇女工作的能力水平, 通过发挥妇联系统网络新媒体矩 阵的传播引导效应,最大限度凝 聚团结奋进正能量,推动我县妇 联工作再上新台阶。"县妇联相关

县红十字会缅怀人体器官捐献者

通讯员 徐富荣 记者 张婧

清明节前夕,县红十字会负责 人来到浪川乡某村看望了淳安县第 一例(浙江省第八例)人体器官捐献 者沈某川的父亲沈某思,送上了慰 问金,并赶赴沈某川墓地默哀献 花,以表达崇高敬意和深深缅怀。

有些人生前默默无闻,临终壮 举感人。沈某川、汪某利、方某根 ……他们虽然都是普通百姓,然 而,都相继奉献了爱心,捐献了人 体器官(遗体、组织),挽救了许多患 者的生命,让生命延续。据有关方 面提供的数据,截至目前,我县已 有12人捐献人体器官,3人捐献遗 体,2人捐献眼角膜,随着社会的文

明进步,今后捐献者会越来越多。 清明节期间,县红十字会陈 列了"捐献器官、延续生命"宣传展 板,还向全县人体器官(遗体、组织) 捐献者家属发出了感谢信,向市民 发放人体器官(遗体、组织)捐献倡

临时身份证,高铁不承认?

记者巡查

记者 修平

临时身份证,即公民在申请领 取换领、补领居民身份证期间,因 急需使用居民身份证而申请办理 的临时身份证明。依据《中华人 民共和国临时居民身份证管理办 法》第三条的规定,"临时居民身 份证具有证明公民身份的法律效 力。"然而日前却有市民反映,在高 铁站购买车票时,自己的临时身份 证却遭遇了效力不被承认的尴尬

据市民汪先生反映,自己因身 份证不慎丢失,又恰巧遇到单位派 他出差,需乘坐高铁,于是为了避 免无法购票的情况发生,在出行前 一天,汪先生便来到办证中心公安 窗口申办了临时身份证,有效期为 三个月。但当他第二天来到高铁 站取票窗口,拿出自己的临时身份 证要求领取自己在网上购买的千 岛湖至上海的车票时,却被工作人 员拒绝,理由是临时身份证无法取 票,必须到高铁站设置的铁路公安 窗口办理"临时身份证明",才可以

对汪先生反映情况持怀疑态 度的记者本人,选择了亲身验证。 结果是,在办理临时身份证并到高 铁千岛湖站取票时,记者也同样遭 到了拒绝。而当记者询问为何自 己这张由公安部门颁发,且仍在有 效期内的临时身份证效力无法得 到承认时,回答记者的却只有工作 人员的沉默。

记者同时也发现,所谓铁路公 安出具的"临时身份证明",也只是 窗口人员在询问记者的身份证号 后,打印出来的一张印有记者本人 姓名、照片、身份证号的 A4 纸而 已,且注明有效期为一天,无论是

证明内容的详尽程度、材质的耐用 度、证明的有效期限等,都完全无 法与公安部门办理的临时身份证 相提并论。

据了解,这一现象并非个例, 而是全国高铁系统的"通病"。"临 时身份证明"的产生,目的本是让 因故无法提供身份证的乘客在购 票时可以在高铁站内便实时办理 "临时身份证明",方便乘客购票 上车,本是利民便民之举。然而 面对明明持有临时身份证的乘 客,却还是机械地要求其必须办 理"临时身份证明",显然有形式主 义之嫌。

根据《中华人民共和国临时居 民身份证管理办法》第十四条"公 民从事有关活动,需要证明身份 的,有权使用临时居民身份证证明 身份。有关单位及其工作人员不 得拒绝。"高铁系统此举,确实令人 难以理解。

运管部门严查 "校区黑车" 通讯员 方婧 王春

近日,针对群众反映浙江旅游职业技 术学院千岛湖校区门口周末"黑车"集聚, 严重影响校园安全和学生平安出行现象, 县运管处精选执法力量,严密部署任务,选 派3个稽查特别行动组,对旅职院周边涉 嫌非法营运行为进行拉网式突击排查整

3个特别行动组分别在3月29、30、31 日三天对旅职院周边进行仔细巡查,共出 动整治人员66人次,检查停靠私家车165 辆次,查处非法营运车辆2辆,校园门口 "黑车围墙"现象得到有效治理。

"清明小长假"将至,县运管处将以规 范运输市场客运经营行为、保障旅客特别 是学生出行安全为宗旨,加大查处力度和 监察广度,确保管控密度,持续加强对旅 职院附近、旅游码头和各车站等旅客集散 地的巡查力度,每周开展不低于2次的不 定时突击检查,严厉打击非法营运行为, 维护好道路运输客运市场秩序,切实保障 学生及旅客出行安全。



水渠里面有点乱, 废物成堆很难看; 塑料瓶子饮料罐, 横七竖八非个案。

青山绿水是宏愿, 切莫让其添病患; 众人需改坏习惯,

立此存照 不文明行为曝光台

通讯员徐敏日 前某村茶园基地按 野外也得守规范。 快门。程就配诗。